

КОЛОХОВСКИЙ РАЙОН

О присвоении звания лучших за работу по животноводству

Постановление Воскресенского райсовета и бюро райкома ВКП(б) от 25 апреля 1944 года

Росмотр итоги социалистического соревнования по работе в животноводстве за I квартал 1944 г. исполком райсовета и бюро РК ВКП(б) постановили:

1. Присвоить звание лучшего колхоза по животноводству Асташинскому колхозу им. Молотова. Работники, заслужившие звание лучших по животноводству следующих колхозов:

- 1. Паша по крупному рогатому скоту выполнен на 110 проц.
- 2. » по ошам » на 155 »
- 3. » по свиньям » на 157 »
- 4. » по птицам » на 100 »
- 5. » обучение другого рогатого скота » на 120 »
- 6. » уход колхоза за I квартал » на 102 »
- 7. » сданы молока государству » на 106 »
- 8. » сданы мяса государству » на 293 »
- 9. » сданы шерсти государству » на 100 »
- 10. » сданы яиц за I квартал » на 96 »

На маркширах 29 телят и тупиценок 15 телат, 57 поросят и 39 ягнят, все сохранены и имеют хорошую упитанность. Средний прирост телат 44 г в сутки. Рабочие лошади в количестве 28 голов подготовлены в весеннюю смену и имеют среднюю и выше среднего упитанность. Профессий участок в 5 га обеспечен семенами кормовых культур, изменено удобрений и паша работниками животноводческих ферм 100 тонн.

11. Присвоить звание лучших животноводов района следующих товарищей:

1. Кутузовой Ирины Васильевне — телатнице Асташинского колхоза имени Молотова, добившейся в результате правильного ухода, содержания и кормления, сохранения 22 телат с средним суточным приростом 420 граммов.

2. Шулеиной Ирины Федоровне — телатнице этого же колхоза, сохранила всех 23 телат при хорошей упитанности. Средний суточный прирост телат по группе 468 граммов.

3. Носовой Анастасии Яковлевне — телатнице-опекалке Платовского колхоза имени Ленина — обслуживавшей овец и телат 1944 г., которая сохранила 18 телат и 29 ягнят. Все молодняк имеет хорошую упитанность.

4. Рыбановой Надежде Михайловне — телатнице Высовского колхоза «Трактор», воспитавшая 18 телат. Все телата содержатся в чистоте и хорошо упитаны.

5. Снетковой Лидии Васильевне — свиноварке Гринцевского колхоза «Трудовик», получившей от 4 свиноматок 38 поросят. Все поросят сохранены.

6. Жабриной Марии Васильевне — телатнице Левакского колхоза имени Буденного, добившейся сохранения 22 телат. Все молодняк имеет хорошую упитанность.

7. Лелекиной Александре Павловне — телатнице Палаевского колхоза «20 лет Октябрьской революции», получившей группу 12 телат, которую полностью сохранила при хорошей упитанности.

8. Лебедевой Евдокиме Григорьевне — телатнице Штурновского колхоза имени Степана Разина, полностью сохранившей 18 телат при правильном содержании и хорошей упитанности.

9. Морозовой Анастасии Николаевне — свиноварке Баранкинского колхоза «Трудовик», получившей и сохранившей в период оклада от 3 свиноматок 28 поросят.

10. Махотиной Александре Николаевне — свиноварке Баранковского колхоза «Путь в новую жизнь», ухаживавшей за пятью рабочими лошадьми и восемью головками крупного рогачего скота. Все лошади и рабочий крупный рогатый скот имеют среднюю упитанность.

11. Бухваловой Тамисии Ивановне — доярке Каменского колхоза «Свободный труд», выполнявшей квартальное задание по надоям молока на 151 проц.

12. Стариковой Александре Павловне — доярке Штурновского колхоза имени Степана Разина, выполнявшей паша квартального задания по надоям молока на 112 проц.

Наградить вышеуказанных товарищей почетными грамотами исполкома райсовета и бюро райкома ВКП(б).

Председатель исполкома райсовета
Г. НАДЕЖКИН.
Секретарь райкома ВКП(б)
В. ПЯИКОВ.

Извещение

30го апреля в 8 часов вечера, в помещении Дома культуры, состоится торжественное заседание, посвященное 1 Мая
Вход по пригласительным билетам
РК ВКП(б)



— Заставшая ливня Нина Михайловна инженеру Феликс Павловичу Малкову недавно награжденному орденом Ленина. В ответ на высокую оценку Феликс Павлович обязавшись выполнить годовую программу за 8 месяцев. Работает на 18 станках вместо 4, товарищ Малкова в январе 1944 года вытесила свекл лямбы в Сталинский фонд лямбы 1 614 метров высочайшей чистоты, вытесила выварочный паша на 176 процентов. Опыт своей стахановской работы она передает младшим работницам. В два войны Феликс Павлович обучил 20 человек, которых сейчас работают самостоятельно и по его примеру на обслуживании 10 станков завода А. Фото Ф. Кармыша

Фотокорреспондент ТАСС

Вести с полей

Бахариха Обращение колхозников в колхозник сельхозартели «Красный путеводник», Краснохолмского района, Кизильского округа «Образуют проведение весенней сев — сборов урожаями сельскохозяйственных культур» внимательно прочитал актв Папаниковского колхоза «Советский гражданин».

Колхозники включаются во всеобщее социалистическое соревнование по борьбе за высокий урожай. Колхоз первым в сельхозобласти начал полевые работы. Сеянцы В. Т. Буденно, Е. П. Худом, Ф. Г. Корнеев и В. П. Шанин выжили на посевах клевера. Посеяно 10 гектаров. Паша посева клевера колхоз вывела.

Звенья приступают к внесению удобрений на поля.

Благоустройство Борьба за высокий урожай озимих, Асташинского колхоза имени Молотова начал подкормку озимих бригады Николая Алексеевича Назарова подкармливает закрепленные участки переносом.

Во всех колхозах закладывают на провяливание картофеля. В Асташинском колхозе 6 тонн, Попхажинском — 2 тонны, Оздовлякинском — 2,5 тонны и других.

Воскресенское. Кругосельный колхоз «Свободный труд» проводит паша клевера. 28 апреля севы А. Н. Меркулин и С. М. Палтов носили три гектара.

На фронте Отечественной войны

(Обзор военных действий за время с 19 по 25 апреля 1944 г.)

Юго-западнее города Нарва немцы 20-го апреля атаковали наши войска, захватившие плацдарм на западном берегу реки Нарва. После сильной артиллерийской подготовки крупные силы вражеской пехоты, при поддержке танков и самоходных орудий двинулись в атаку. Грозными, подвижными, рассчитавшими один удар вытеснить оборону, прочистили Советские бойцы успешно отразили все атаки противника и прочно удерживают свои позиции. Уничтожено до 2 тысяч немецких солдат и офицеров.

Юго-западнее города Тарту, советские части выбили противника из нескольких населенных пунктов. Наши бойцы уничтожили свыше батальона немецкой пехоты и захватили 15 орудий, 82 пулемета, 800 винтовок и автоматов, много снаряжения и продовольствия.

Восточнее города Станислав противник сосредоточил крупные силы танков и пехоты и 19 апреля атаковал наши позиции. Завязалась ожесточенная борьба, в ходе которой отдельные населенные пункты переходили из рук в руки. Утром 20-го апреля, в течение 20 — 21 апреля, все попытки немцев прорвать нашу оборону провалились. Отбиты вражеские, советские пехотинцы, артиллеристы и танкисты нанесли очень большие урон в живой силе и технике. Только за 21 апреля наши части уничтожили 1500 гитлеровцев и 68 вражеских танков.

На Калининском направлении наша авиация 19-го апреля вели бой по расстрелу плацдармов на правом берегу Днястра и уничтожила свои позиции. На Севскомском направлении советские самолеты в этот же день выбили немцев из нескольких пунктов его обороны.

Противник пытается вытеснить морем и на самолетах остатки советской разгромленной Крымской группировки. Советская авиация днем и ночью наносит удары по аэродромам противника и по его судам на коммуникациях Севастополя — порты Гватулки. Наши корабли и самолеты продолжают вражеские баржи, корабли и транспорты и топят их. По последним данным, за 6 дней потоплено 16 транспортов, 8 самоходных барж, 3 сторожевых корабля, 4 палубных самолетов противника. Только за 3 дня советская авиация уничтожила на аэродромах в районе Севастополя 43 немецких самолета.

Наша авиация дальнего действия бомбардировала железнодорожные узлы Львов, Железнодорские узлы Ренне и Гуаган в Латвийской ССР и паша железнодорожные заводы в Зетонии.

За время с 18 по 24 апреля наши войска на всех фронтах уничтожили и захватили 245 немецких танков. В воздушных боях и огнем артиллерийской артиллерии отбито 411 самолетов противника.

Красная Армия отомстит за зверства немцев

Исподвизав 2 года, как я выхожу на фронт. Да, за это время много пришлось пережить, много видеть разных ужасов.

Отсутствия, немцы все уничтожают, все сжигают на своем пути. Паша поляны и видны десятки убитых солдат, свен. Бердиль Водкин и другие.

Короче, любой немецкий вылезает с кирочки. Только потому и можно определить, что здесь было селение.

Жители пашах воронками идут из лесов, измученные, усталые. Кругом слышны плачи. Редко случаются усталые люди. Никогда не забыть такого ужасного случая. Когда наши части подошли к одному населенному пункту, немцы вывели свои мужики, свенных их и побросали в рвыне изголодавшиеся немцы выжили немцев. Боясь Красная Армия выжила врагов, и я севом вошли переодеть части, держали горела Женщины, дети бежали с плачем к свенным жав.

Комсомольско-молодежный воскресник

30 апреля проводится комсомольско-молодежный воскресник по борошению и подкормке озимих полей.

Комсомольские организации вместе с правлениями колхозов должны до воскресенья подгото-

вить зозу, птичий помет, желтый навоз, ручные грабли по борошению и участку в нем зозу, молоток, колхозники, боронование оземях производить вручную и на крупном рогатом скоте.

Партийная жизнь

Наша организация

растет и крепнет

В 1943 году создан комсомольскую организацию в Чанниковском колхозе. Принято в члены ВЛКСМ 9 лучших молодых тружеников колхоза.

Нарядная организация ведет коммунистическую работу и проводит, как она выполняется. Например, кандидат в члены ВЛКСМ тов Буланов был избран комсомольским собранием в Баранкинский колхоз. В таком же собрании участвовали в Зангине и Чанникове. Эти собрания она всячески поддерживает. Хорошо работала в Зангине кандидат в члены ВЛКСМ тов Е. В. Белова по инициативе комсомольского ядра и проведением хозяйственных мероприятий.

Большой помощью для коммунистов являлись партийные собрания. Всегда всегда спорились члены и кандидаты партии активно обсуждают все вопросы. На последних собраниях обсуждались следующие вопросы: «Колхозная работа», «Правда» «О политико-массовой работе на селе», «Об подготовке к весеннему сезону, о развитии животноводства в колхозах и другие. Два раза заочная секретарь комсомольского ячейки — Натасуров (Даланин) и Малухов (Зангин) о работе с молодежью.

Коммунисты больше стали работать над собой, а также участвуя общественно-хозяйственной деятельности. За последние дни устранили недостатки по подготовке к сезону, выявлены комсомольцы. Отремонтированы все инвентар, проверены саженцы, приобретена часть семян, проведена дополнительная заготовка местных удобрений. Все внимание партийной организации устремлено на активное проведение весеннего сезона.

Благодаря повседневной работе коммунистов с активом нашей партийной организации растет и крепнет. На этих полях записаны: приехав кандидаты в члены партии участники Зангинской начальной школы О. И. Лунина, секретарь Баранкинского колхоза И. И. Маталова и готовится к вступлению секретарь Зангинской комсомольской организации В. П. Нестеров.

А. Толщина, секретарь партийной организации

Международный обзор

В зарубежной печати опубликованы статьи и сообщения, из которых видно, что и румыны гитлеровской армии на советско-германском фронте все больше расшатывают тылы немцев.

Корреспондент лондонской газеты «Глоуб индипендент» утверждает в Говинии на родине, расклевывает об армиях, потеряв немецкой армии на советско-германском фронте он пишет, что теперь даже в отборные дивизии зачисляются подростки, которым еще не исполнилось 16 лет. Гитлеровцы пытаются переоборудовать войска с запада на восток. Витхольдце в Праге немецкая газета «Йейер тэг» следующим образом характеризует настроения германского населения: «Было бы глупо предугадывать дальнейшее развитие в стране. Но в настоящее время можно с уверенностью сказать, что и здесь нарастающий расшатывание и тугое отчаяние».

Совоная авиация в течение этой недели произвела сильные налеты на германские города и некие военные объекты в северной Франции и Бельгии. Было сброшено около 17 тысяч тонн бомб, Главные удары обрушены на промышленные города Германии: Вельн, Брауншвейг, Дессельберг, Фрайрахафен и район Мюнхена. Воздушные бомбардировки вызвали замешательство в тылу, вызвали в Германии с поругания французского побережья. Ламаша. Вальтер произведены также на Буакарт и центр румынской нефтяной промышленности Шаоети, их Софью и Ватр.

23 апреля в Варшавском СССР на прессконференции представителями советской и иностранной печати зачитаны. Народно Комиссар Иностранных Дел СССР тов Вышинский сделал заявление о советско-финских отношениях. Это заявление товарища Вышинского вызвало широкое отклик на границе. Иностранная печать осуждает финское правительство, отклоняющее всевозможные предложения советского правительства на вопрос Финляндия о мире. Английская газета «Таймс» утверждает, что советское правительство «не возобновилось предоставлениям ему прекращен случаев не только позволить конец страданиям своего народа, но также обеспечить национальную независимость на превращении в разрушенных основ». Газета «НьюЙорк геральд трибюн» пишет, что Финляндия идет на риск военного разгрома.

Советское правительство, руководствуясь решениями Московского конференции трех министров, призывает мир и то, чтобы ускорить создание в Италии демократического правительства, при этом подчеркивая также наши союзины — Англии и США. В результате Маршал Вальдо образовал теперь новое правительство. В него вошли представители 6 демократических партий.

Л. Вольский

Усилить борьбу с раскитителями социалистической собственности

В Конституции СССР в статье 131 сказано: «Большая гражданская СССР должна брать и удерживать общественную социалистическую собственность, как священную и неприкосновенную основу советского строя, как источник занятости и культурной жизни всех трудящихся».

Многие, потупившиеся на общественную социалистическую собственность, являются врагами народа».

Каждый гражданин обязан соблюдать Конституцию и исполнять законы Советского государства.

В условиях войны враги народа всеми мерами стараются разрушить хозяйственное и оборонное мощь нашего государства. Поэтому всем нам надо усилить бдительность, усиленно охранять общественную добро.

За последние время в районе была похищена социалистическая колхозная собственность. В Богдановском колхозе, Габичинском колхозе, наводчик Утина и Токанева похитили 8 мешков семейной пшеницы Народногари Утин в 3 года лишены свободы и Токанев — 3 года лишены свободы на 2 года лишены свободы также Степанов А. Х. за кражу картофеля в Успенском колхозе и другие.

Новые органы милиции и прокуратуры в разоблачении воров и раскитителей должны активнее работать. При помощи актива вскрыто крупное хищение в Стрелихинском колхозе. Преступники арестованы и преданы суду. Член Шарнировского колхоза сам назвал лиц, похитивших картофель, и доставил их в милицию.

Души врагьям владычат угодны в колхозах. А то так, где плохой угод, расклевали всеми мерами стараться пока.

Адмирал Ушаков

Федор Федорович Ушаков родился в 1745 году. Все свое жизнь он отдал служению Родине, созданию и укреплению русского флота. Еще в молодые годы, окончив Морской корпус, он принял участие в экспедиции на Север, в Арктику, затем плавал в Средиземном море и в 1783 году был назначен в Черноморский флот.

Зрел и развился его способность вылагодить флотоподов. В ряде сражений — Керченского (1787—91 гг.)

выиграл на чет народного Флота. Основана на 1 год вспрямительско-трудовой работ отечественного Очерского колхоза Обухова, который вместе с бывшим председателем Кулаковым семейной оное и пленнику поделали между собой в наде явились их трудом.

Землеугодный райо тов. Приказавши и инструктора Райо недостаточа контролю работы счетоводов колхоза. Был случая, когда даже пототерпев безобразия. Например, счетовод Буллжанинского колхоза Звеза умисловому извращения учет. Об этом хорошо было известно инструктору тов. Буллжанину, однако Райо, вместо того чтобы проинициать глубокую проверку райо и изваста счетовода, решил перевести Звезу в третий колхоз.

Слабо поставлена в райо и ревизионная работа. В колхозе ревизионный комитет и Егусского сельхозколхоза не былат ревизия. Звеза, отсутствует и ограда. В Успенском колхозе из-за плохой оградой складов похищено 100 килограммов семейной пшеницы. В Яванковском колхозе председателем ревизионного комитета Беркулов И. И. вместо охраны артельных интересов сам пожелал расклевывать колхозный хлеб председателю колхоза Сунину И. И. Сунин осужден на 4 года лишены свободы и заключен в Западную тюрьму.

Надо знать, все шель для раскитителей, усилить бдительность, авести строгий государственный учет.

Народный суд должен беспощадно взыскать все тех, кто посягает на государственную социалистическую собственность.

И. Шахалов, районный прокурор.

Письмо с фронта

Замысел врага разгадан

На утро дальной атаки мы выбили противника с занимаемого им рубежа. И тут мы увидели результаты действия наших орудий. Замысел врага: один батальон врага остался один румын. Несмотря на прочные укрепления, она была уничтожена.

Теперь наши разведчики во взаимодействии с техникой обеспечивают успех операции.

Серганти; Артемьев, Менский, Малков.

Почтовая почта 71178 в.



Отец родителю Н. Н. ОХАЛНИКОВ.